

## РОССИЙСКИЙ КОЛЛЕДЖ ТРАДИЦИОННОЙ КУЛЬТУРЫ



Владимир Дмитриевич  
Гатальский

ДИРЕКТОР

Доктор педагогических наук. Возглавляет колледж с 2003 года. Принимает активное участие в профессиональной и общественной жизни региона, ведет научно-исследовательскую деятельность, является заместителем председателя Ассоциации профессиональных образовательных организаций Санкт-Петербурга. Имеет правительственные и ведомственные награды. Заслуженный работник культуры Российской Федерации.

*Российский колледж традиционной культуры – крупнейшее многопрофильное учреждение среднего профессионального образования в Северо-Западном регионе России. Ведется подготовка по 7 специальностям и 3 профессиям: декоративно-прикладное искусство и народные промыслы; конструирование, моделирование и технология швейных изделий; парикмахерское искусство; организация обслуживания в общественном питании; туризм; документационное обеспечение управления и архивоведение; гостиничный сервис; повар, кондитер; сварщик; автомеханик. С момента основания в 1967 году на трех учебных площадках колледжа подготовлено свыше 30 тыс. специалистов для предприятий региона, в том числе для ОАО «Императорский фарфоровый завод», ОАО «Концерн ПВО «Алмаз – Антей», ООО «Балтийский завод – Судостроение», сети гостиниц Sokos, холдинга «Гутцайт Груп» и др.*

Сегодня колледж являет собой инновационное, динамично развивающееся образовательное учреждение, активно осуществляющее интеграцию в единое общероссийское и мировое образовательное пространство. Колледж работает в режиме ресурсного центра подготовки специалистов Санкт-Петербурга по инновационной образовательной программе «Культурологический подход в решении образовательных задач профессиональных образовательных организаций». Именно культурологический подход лежит в основании образовательной модели колледжа, которая обусловлена социально-экономическими особенностями нашего города, его историей, культурой и традициями.



в социальном и духовном развитии общества. На отделении реализуются образовательные программы художественно-эстетической, научно-технической и физкультурно-спортивной направленности; решаются задачи по сохранению исторической преемственности поколений и воспитанию бережного отношения к историческому и культурному наследию народов России и мирового сообщества. Культурологический подход органично сочетается с практико-ориентированностью образовательного процесса в колледже. Применяемые педагогические технологии направлены на деятельностное усвоение культурных норм, ценностей, традиций. Уже на этапе обучения в период прохождения практики студенты



Культурологический подход реализуется на уровне образовательных целей, содержания образования, педагогических технологий, образовательной среды.

В целях формирования профессиональной культуры будущих специалистов в содержании образования усиливается культурологическая составляющая – за счет как расширения культурологического содержания обязательных дисциплин, так и введения дисциплин и разделов профессиональных модулей культурологической направленности в рамках вариативной части.

Большое внимание уделяется формированию культурно насыщенной образовательной среды, создающей условия для становления человека и специалиста. Важную роль здесь играет отделение дополнительного образования. Это структурное подразделение колледжа ориентировано на выявление и развитие творческих способностей учащихся, на формирование духовно богатой, свободной, физически здоровой, творчески мыслящей, социально активной личности, способной к участию

выполняют заказы музеев и театров города и других организаций по изготовлению уникальной мебели, декораций, исторических и театральных костюмов, художественных изделий интерьерного назначения.

Образовательная система колледжа открыта и включена в социально-культурное пространство Санкт-Петербурга. Колледж сотрудничает с другими образовательными учреждениями, в том числе высшего профессионального образования, с культурными, научными, творческими, общественными и производственными организациями города, а также с образовательными учреждениями Финляндии, Литвы, Франции, Белоруссии, Киргизии. В статусе ассоциированной школы ЮНЕСКО активно работает в международных программах.

Российский колледж традиционной культуры представляет собой образовательную систему непрерывного многоуровневого профессионального образования, в которой традиционные формы и методы органично сочетаются с инновационными, а сохранение традиций – с современными тенденциями развития.

РОССИЙСКИЙ КОЛЛЕДЖ  
ТРАДИЦИОННОЙ КУЛЬТУРЫ,  
СПБ ГБ ПОУ

ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ПРОСП., Д. 51,  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, РОССИЯ, 193230  
ТЕЛ.: (812) 446 4171  
E-MAIL: RKTК@MAIL.RU  
WEB: WWW.RKTК.ORG